

Тема: Кукушкиной Л.Е.

От: Мамаева Зарина <zarina_3000@mail.ru>

Дата: 11.03.2021, 15:52

Кому: dszn@avo.ru

Уважаемая Любовь Евгеньевна! Хотели бы выразить Вам благодарность за огромный вклад в жизнь и здоровье нашего ребёнка Мамаева Бориса!!! Он с огромным удовольствием посещает все мероприятия, на которые вы нас приглашаете! Все специалисты, работающие с ним настолько замечательные, добрые, заботливые!!! Они вложили в него огромное количество навыков, знаний! С таким трепетом проходили занятия с Шаймардановой Ириной Алморисовной. У неё индивидуальный подход и это чувствовалось всегда! Ведь нужно попасть под настроение, которое бывает не всегда "рабочим" и как итог, в конце занятия с очередной поделкой или рисунком и всегда с порцией новых знаний ребёнок оставался доволен!

Даже в период пандемии нашли выход и такие увлекательные занятия с нами проводила Стеблева Мария Юрьевна!!! Своими креативными идеями завораживала просто детишек! С ней мы занимаемся больше и дольше всех! Борис очень привык к ней и с большой радостью и увлечением впитывает все полученные знания, которые нам даёт Мария Юрьевна! Также хотели бы поблагодарить Елену Владимировну Грачеву за необычные логопедические онлайн занятия, ребёнку очень интересно! Такие занятия с нами проводятся впервые. Она также вкладывает в Борю немало усилий, тепла, доброты и соответственно ребёнок счастлив! Спасибо и Ксении Алексеевне за праздничное настроение, которое она дарит нам, за консультации, за поддержку! Людмила Борисовна Завьялова также всегда душевно поддержит и разъяснит какие-то сложные для нас моменты! И Алёне Витальевне, с которой мы ходили на увлекательные экскурсии в научно-познавательный центр Эврика и на выставку динозавров! Каждое мероприятие дарит ему неопишуемые эмоции, развитие, опыт и знания!!! Немало важно, что мероприятия абсолютно разной направленности: кулинарные навыки, художественные, спортивные, интеллектуальные, при этом развлекательные!!! Спасибо большое за его всестороннюю развитость! С трепетом и волнением он участвует в конкурсах, которые вы организуете для детей и конечно же радуется подаркам и грамотам! Повышается самооценка, всегда довольный и с гордостью рассказывает друзьям о своих достижениях! Показывает грамоты. Конечно же это очень приятно!

Общение с новыми людьми для него тоже немаловажно! И когда бывают экскурсионные выезды, он с кем-то знакомится, а потом делится впечатлениями! Просматривая фотографии, с радостью и благодарностью в душе вспоминает каждого, кто дарил ему эти минуты непередаваемых эмоций!

Мы с огромным удовольствием и дальше будем участвовать во всех мероприятиях на которые нас пригласят, потому что это всегда что-то новенькое, интересное и увлекательное!!!

Ещё раз благодарим всех специалистов, которые вкладывают не только в нашего, но и в целом, в каждого ребёнка силы, знания и душу!!! Вы любите свою работу и это видно, наши счастливые дети тому подтверждение!!! Огромное спасибо и низкий вам поклон за такой нелёгкий труд!!!

80984 dszn 12-08
11 03 21